

હાર્દકોર્ટના એડવોકેટ ભૈરવીયાની પટણા કેટના જન્મ મેમ્બર તરીકે નિમણૂક
અમદાવાદ : ગુજરાત હાર્દકોર્ટના એડવોકેટ અને કેન્દ્ર સરકારના સ્ટેન્ડિંગ કાઉન્સિલ જયેશ ભૈરવીયાની બિહારના પટણા સેન્ટ્રલ એડમીનીસ્ટ્રેટીવ ટ્રિબ્યુનલ (કેટ) ના જન્મડિશીયલ મેમ્બર તરીકે નિમણૂક કરવામાં આવી છે. આ રીતે સીદા કેટના જન્મ તરીકેની નિમણૂક મેળવનાર રાજ્યમાં તેઓ સૌપ્રથમ એડવોકેટ છે. જયેશ ભૈરવીયા પોતાની એડવોકેટની કારકિર્દીમાં બંધારણ, સમાજના વંચિત અને ઉપેક્ષિત વર્ગના કેસો લડવા હતા અને ઐતિહાસિક ચુકાદાઓ મેળવ્યા હતા.

સ્વાર્ધન ફલુ મામલે કેન્દ્ર હરકતમાં, ત્રણ નિષ્ણાંતોની ટીમ આજે અમદાવાદ આવશે

રાજ્યમાં એક જ દિવસમાં વધુ ૯ દર્દીના મોત : રાજ્યમાં મૃત્યુ આંક ૨૮૦ પર પહોંચ્યો



ગાંધીનગર: રાજ્યમાં સ્વાર્ધન ફલુનો રોગચાળો વધુ વકર્યો છે. જેના પગલે સોમવારે વધુ ૯ દર્દીઓના મોત થયા છે. રાજ્યમાં સ્વાર્ધન ફલુના કારણે કુલ મૃત્યુઆંક વધીને ૨૮૦ સુધી પહોંચી ગયો છે. બીજી તરફ ગુજરાતમાં સ્વાર્ધન ફલુ તેમજ આયોલોજના નિષ્ણાંતોની પણ સમાવેશ થાય છે. આ ત્રણ સભ્યોની ટીમ અમદાવાદ સિવિલ હોસ્પિટલ સહિત રાજ્યની વિવિધ સરકારી હોસ્પિટલોની મુલાકાત વર્ધને શા માટે સ્વાર્ધન ફલુનો રોગચાળો વકર્યો છે તે અંગે તપાસ કરશે. આગામી ત્રણ દિવસની અંદર કેન્દ્ર સરકારને પોતાનો રિપોર્ટ સુપ્રત કરશે.

સ્વાર્ધન ફલુના રોગચાળાની સામે સરકાર મોડે માડે જાગી છે. જોકે સોમવારે દિવસ દરમ્યાન રાજ્યમાં આવી રહી છે. જેમાં વાયરોલોજના તેમજ આયોલોજના નિષ્ણાંતોની પણ સમાવેશ થાય છે. આ ત્રણ સભ્યોની ટીમ અમદાવાદ સિવિલ હોસ્પિટલ સહિત રાજ્યની વિવિધ સરકારી હોસ્પિટલોની મુલાકાત વર્ધને શા માટે સ્વાર્ધન ફલુનો રોગચાળો વકર્યો છે તે અંગે તપાસ કરશે. આગામી ત્રણ દિવસની અંદર કેન્દ્ર સરકારને પોતાનો રિપોર્ટ સુપ્રત કરશે.

રાજ્યસભાની ચૂંટણી મામલે ચૂંટણીપંચ સહિત પક્ષકારોને હાર્દકોર્ટની નોટિસ

કેન્દ્રીય ચૂંટણી પંચ, રાજ્યસભાના વિજેતા ઉમેદવારો અહેમદ પટેલ, અમિત શાહ અને સ્મૃતિ ઈરાનીને નોટિસ અપાઈ
આ મામલે હવે વધુ સુનાવણી આગામી તા.૨૧મી સપ્ટે.ના રોજ કરવામાં આવશે

લોકમેળાઓ બંધ કરવાના નિર્ણય સામે સ્ટે આપવાનો હાર્દકોર્ટનો ઈન્કાર

રાજકોટ કલેક્ટર દ્વારા સ્વાર્ધન ફલુને ધ્યાનમાં રાખીને લોકમેળાઓ બંધ રાખવાનો હુકમ કરવામાં આવ્યો હતો, આ હુકમ પડકારતી ગુજરાત હાર્દકોર્ટમાં કરાયેલી રીટની સુનાવણી બાદ હાર્દકોર્ટ કલેક્ટરના નિર્ણય સામે સ્ટે આપવાનો ઈન્કાર કરી દીધો હતો. હાર્દકોર્ટ લોક મેળાઓ સંબંધે કરાયેલી રીટ અરજીમાં નોંધ્યું હતું કે રાજ્યમાં સ્વાર્ધન ફલુની સ્થિતિને ખોતા વહીવટી સત્તાવાળાઓ તરફથી લેવાયેલો નિર્ણય યોગ્ય છે. આ અંગે અરજદારે વહીવટી તંત્ર સાથે વાત કરી ઉકેલ શોધવા બોધ્યો. બીજી તરફ અરજદાર તરફથી આવી રજુઆત કરવામાં આવી હતી કે અરજદારોને સંભળવા વગર જ વહીવટી તંત્રએ એક તરફી નિર્ણય લીધો છે.

દ્વારા ગુજરાત હાર્દકોર્ટમાં રીટ કરી રજુઆત કરવામાં આવી હતી કે કોરોસના બે બળવાખોર ધારાસભ્યોએ તેમની તરફેણમાં મતો આપ્યા હતા અને આ બે મતો કોરોસ દ્વારા વાધો લીધા બાદ કેન્દ્રીય ચૂંટણીપંચે રદ કર્યા હતા. કેન્દ્રીય ચૂંટણીપંચના આ વિવાદિત નિર્ણયને રદ કરવામાં આવે. એક વખત જ્યારે મતપેશીમાં મત પડી જાય અને આ મતને રીટગીન ઓફિસર દ્વારા સ્વીકારી લીધા બાદ તેમાં દરમ્યાનગીરી કરવાની ચૂંટણીપંચ પાસે કોઈ સત્તા નથી. જો કોઈને પણ મત સામે વાધો હોય તો નિર્દિષ્ટ પ્રોગ્રામ મુજબ ચૂંટણી અરજી પાછળથી કરી શકે. કોરોસના અહેમદ

૨૦૦૨ના રમખાણોમાં નરેન્દ્ર મોદી સહિતનાને કિલનચીટ સામેની અરજી પર ચુકાદો મુલતવી



ગુજરાત હાર્દકોર્ટમાં રીટ કરવામાં આવી હતી કે કોમી તોફાનો પાછળ મોટું ષડયંત્ર કરવામાં આવ્યું હતું, જેમાં મોદી સહિત ૫૯ લોકોની ભૂમિકા હતી

ઓગષ્ટના રોજ જાહેર થાય તેવી શક યતા છે. ગુજરાતમાં થયેલા ૨૦૦૨ના કોમી રમખાણોમાં તત્કાલિન મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદી સહિત અન્યોને કિલનચીટ આપવાના હુકમ સામે કોમી તોફાનોમાં જીવ ગુમાવનાર કોરોસના પૂર્વ સાંસદ અહેસાન જાકરીના પત્ની જાકીયા જાકરી દ્વારા ગુજરાત હાર્દકોર્ટમાં પડકાર્યો હતો. આ મામલે લંબાણપૂર્વકની રજુઆતો તથા દલીલો પૂર્ણ થતાં ઊંચ જુલાઈના રોજ સુનાવણી પૂર્ણ થઈ હતી. આ કેસમાં જાકીયા જાકરીએ હાર્દકોર્ટમાં રજુઆત કરી હતી, કે ૨૦૦૨ના કોમી તોફાનો પાછળ મોટું ષડયંત્ર રચવામાં આવ્યું હતું, જેમાં તત્કાલિન મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદી સહિત અન્યોને કિલનચીટ આપવાના હુકમને જાકીયા જાકરી દ્વારા ગુજરાત હાર્દકોર્ટમાં પડકારવામાં આવ્યો હતો. ગુજરાત હાર્દકોર્ટ આ અંગેનો પોતાનો ચુકાદો મુલતવી રાખ્યો હતો. આ ચુકાદો હવે આગામી ૨૪ કે ૨૮

અમદાવાદ, તા. ૨૧: ગોધરા ટ્રેન હત્તાકાંડ બાદ રાજ્યમાં ફાટી નીકળેલા કોમી તોફાનો મામલામાં રાજ્યના તત્કાલિન મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદી સહિત અન્યોને કિલનચીટ આપવાના હુકમને જાકીયા જાકરી દ્વારા ગુજરાત હાર્દકોર્ટમાં પડકારવામાં આવ્યો હતો. ગુજરાત હાર્દકોર્ટ આ અંગેનો પોતાનો ચુકાદો મુલતવી રાખ્યો હતો. આ ચુકાદો હવે આગામી ૨૪ કે ૨૮

બોગસ પાસપોર્ટના આધારે વિદેશ મોકલવાના કૌભાંડમાં ચાર ઝડપાયા

દિવ, દમણ, ગોવાના રહેવાસીઓના દસ્તાવેજો મેળવી બોગસ પાસપોર્ટ બનાવતા હતા
આ બોગસ પાસપોર્ટના આધારે વિદેશ મોકલવાના આયોજનો કરાતા હતા, દરેકને રૂપથી ૩૦ લાખ મળતા હતા

અમદાવાદ, તા. ૨૧: બોગસ પાસપોર્ટના આધારે લોકોને વિદેશ મોકલવામાં આવી રહ્યા હોવાના કૌભાંડનો એટીએસને પર્દાફાશ કરીને દુબઈ, મુંબઈથી એક-એક અને અમદાવાદના બે એમ કુલ ચાર શખ્સોની ધરપકડ કરી વધુ તપાસ શરૂ કરી છે. રાજ્ય સરકારે વિરોધી સ્કવોર્ડ (એટીએસ)ને મળેલી ચોક્કસ બાતમીને આધારે દમણના પ્રવિણ ઓડેટરા, સાહિક અહેમદ ખાલીદ (રહે. મુંબઈ) સંચય પટેલ અને જીતેન્દ્ર રમેશભાઈ પટેલની ધરપકડ કરી હતી. એટીએસના અધિકારીઓએ આરોપીની પુષ્પરણ કરતાં એવી દહીકત બહાર આવી હતી કે દમણના પ્રવિણ તેના માણસોને જીતેન્દ્ર પટેલને મળવા અમદાવાદ એક્સપ્રેસ હાઈવે અમરાવાડી પાસે આવવાનો હોવાથી વોય ગોઠવી જીતેન્દ્રને ઝડપી લઈ તપાસ કરતાં માટે ત્રણ બોગસ પાસપોર્ટ પ્રવિણ શંકરભાઈ માંગેલા (રહે. માંગેલાડા, મોટી દમણ)ના એ મોકલેલો ડ્રાઈવર યોગેશ દયારામ પ્રજાપતિને આપવાના હતા અને પ્રવિણે મોકલેલા પાંચ બોગસ પાસપોર્ટ લેવાના હતા. જેમાં ચુરોબ જવા ઈશ્વરકુ

વ્યક્તિઓના દિવ, દમણ, કે ગાવાના નાણીએટ મેળવીને તેના આધારે દમણ કે ગોવાના મુળ રહેવાસીના ખોટા દસ્તાવેજો તૈયાર કરીને તેના આધારે બોગસ પાસપોર્ટ બનાવી આવા બોગસ પાસપોર્ટના આધારે ચુરોબ જવા ઈશ્વરકુ વ્યક્તિઓને નજીકના દેશોમાં મુસાફરી કરાવીને બોગસ પાસપોર્ટમાં જેતે દેશના સઢી સિક્કા કરાવામાં આવતાં. ત્યારબાદ તુર્કી વગેરે દેશોમાંથી પોર્ટુગલ ખાતે મોકલવામાં આવતા અને ચુરોબને દેશોમાં વિદ્યા યોન એરાઈવલની સુવિધા હોય ત્યાં પહોંચ્યા પછી જે તે વ્યક્તિ ચુરોબના કોઈઈય દેશમાં સરળતાથી વર્ધ શકતી અને સ્થાયી થઈ શકતી હતી. આરોપીની વધુ પુષ્પરણ કરતાં જીતેન્દ્ર રમેશભાઈ પટેલ, પ્રવિણ શંકર માંગેલા, પ્રતાપ ઓડેટરા (ચુકે, મુંબઈ રહે. મુંબઈ) તથા ખાલીદ (રહે. મુંબઈ) સંચય પટેલ પટેલ અલગ અલગ ભૂમિકા ભજવતા હતા. જ્યારે કોઈ ચુરોબ જવા ઈશ્વરકુ હોય ત્યારે તેની વિગતો અમદાવાદના જીતેન્દ્ર પટેલને આપવામાં આવતી. જે આધારે જીતેન્દ્ર પટેલ મુંબઈના ખાલીદને બોગસ પાસપોર્ટ બનાવવા માટે કામ સોંપતો હતો. ખાલીદ દિવ, દમણ, ગોવાના મુળ રહેવાસી તરીકેના બોગસ પાસપોર્ટ બનાવી આપતો હતો અને ખોટા દસ્તાવેજોના આધારે અમદાવાદના જીતેન્દ્ર અને સંચય પટેલને તુર્કી વગેરેના વિદ્યા મેળવવા માટેની કામગીરી સોંપતી હતી. એક બોગસ પાસપોર્ટમાં આ શખ્સોને રૂપ થી ૩૦ લાખ મળતા હતા. એટીએસની ટીમે આરોપીની સઘન પુષ્પરણ હાથ ધરી આ કૌભાંડમાં હબુ કેટલા લોકો સંડોવાયેલા હોય તેની તપાસ શરૂ કરી છે.

અનુસંધાન પાના પહેલાં

AIADMK એનડીએમક કરવામાં આવ્યું છે કે એઆઈએમકેકે હવે એનડીએમક સામેલ થઈ જશે. જો આમ થશે તો એનડીએમક ખાતામાં વધુ એક રાજ્યનો ઉમેરો થઈ જશે.એઆઈએમકેકે સામેલ થવાને કારણે એનડીએમકે રાજ દેશની હજ ટકા વસતી પર થઈ જશે.

લડામ અચરામક

વિરોધ જાહેર કર્યો હતો. ચીનના વિદેશ મંત્રાલયના પ્રવક્તા હુઆ યુનગ્રીએ ઘોષ કર્યો હતો કે આ બનાવ ત્યારે બન્યો હતો જ્યારે ૧૫ ઓગસ્ટના રોજ ચીની સીમા સુરક્ષા દળના જવાનો સરોવરની આસપાસ ચીની વિસ્તારમાં વાર્તાવિક નિર્બંધ ત્રણ સેના (અલએસી) પર પેરાલિંગ કરી રહ્યા હતાં. આ દરમિયાન ભારતીય સેનાએ હિસક ગતિવિધી કરી ચીની દળોના જવાનોને ઈજાગ્રસ્ત કર્યા હતાં. ભારતે કહ્યું હતું કે આ બનાવ પર બંને દેશોની સ્થાનિક સેનાના કમાન્ડરોએ ચર્ચા કરી હતી. હુઆએ કહ્યું હતું કે ચીને ભારે અસંતોષ દર્શાવતાં ભારત સમગ્ર ગંભીર વિરોધ નોંધાવ્યો છે. ભારત અને ચીની સૈનિકો વચ્ચે સિક્કિમ સેક્ટરના ડોકલમમાં છેલ્લા ૩ મહિનાથી ચાલી રહેલી મડાગાંઠ વચ્ચે આ બનાવ બન્યો હતો.

ડોકલામ વિવાદ પર

બેઈએ નહીં. આ પ્રશ્નના જવાબમાં તેમણે કહ્યું હતું કે મેં આ અહેવાલ બોધ્યા છે અને હું તેમને ચેતવણી આપવા માંગુ છું કે તેમણે કંઈ પણ બોલતાં પહેલાં તથ્યોની તપાસ કરી લેવી બોધ્યો. તેમણે વધુમાં કહ્યું હતું કે હું ત્રણ વાત સ્પષ્ટ કરવા માંગુ છું કે ભારતે પહેલાં પોતાની સેના અને મશીનો પાછી લઈ લેવી બોધ્યો ત્યારબાદ જ કોઈ સરકારીકમ વાતચીત શક્ય છે. બીજી છેલ્લા ૧૨૪ વર્ષથી ડોકલામની ઓળખ પરસ્પર સીમા સેનાના રૂપમાં છે જેને બંને પક્ષ માનતાં આવ્યા છે. ત્રીજી ચીને નહીં પણ ભારતે સીમાનું ઉલ્લંઘન કર્યું છે.

ડોકલામ વિવાદને

આઈસીબીના એક કાર્યક્રમમાં રાજનાથ બોલી રહ્યા હતાં તેમણે આશા દર્શાવી હતી કે આ મુદ્દાને ઉકેલ લાવવા ચીન ડોકલામક પગલાં લેશે. તેમણે વધુમાં ઉમેર્યું હતું કે આમું વિશ્વ જાણે છે કે ભારતે ક્યાંએ બીજા દેશ પર ખરાબ નજર રાખતું નથી તે તે ક્યાંએ કોઈ દેશ પર હુમલો કર્યો નથી સાથે જ તેણે ક્યાંએ પોલીસી સીમાનું વિસ્તરણ કરવાનો આમિગમ રાખ્યો નથી. પણ હું ભારતપૂર્વક કહું છું કે આખા સુરક્ષા દળો અને સેના આપણી સીમાની રક્ષા કરવા પૂર્ણ રીતે શક્તિ ધરાવે છે. સિક્કિમ સેક્ટરમાં ડોકલામમાં ભારતીય સુરક્ષા દળોએ ચીની સૈનિકોને માર્ગ નિર્માણ કરતાં અટકાવ્યાં હતાં ત્યારથી ત્યાં બંને સેના વચ્ચે મડાગાંઠની સ્થિતિ છે. ચીન ડોકલામને પોતાનો વિસ્તાર ગણાવે છે જ્યારે ભૂતાનનું કહેવું છે કે તે તેનો વિસ્તાર છે. છેલ્લા કેટલાંક અઠવાડિયાથી ચીન ભારત પર દબાણ બનાવી રહ્યું છે કે તે ડોકલામથી પોતાની સેના દહાવી લે.

ડોકલામ વિવાદ

યુદ્ધ અભ્યાસ કર્યો હતો. એક ચીની અખબાર મુજબ ભારતને બીવવવા આ યુદ્ધ અભ્યાસ કરાયો હતો. જ્યારે બોમ્બલ ટાઈમ્સે લખ્યું હતું કે મોતાની સૈન્ય તકાત અંગે ભારતે અભિવિશ્વાસ રાખવો જોઈએ નહીં, ભારત અને ચીની સેનાની સ્થિતિનો અંતર વધુ ૧૯૬૨ કરતાં પણ વધી ગયો છે.

સુપ્રીમના આદેશને

તેમણે કહ્યું હતું કે પુરોહિતને ઓપન એરેસ્ટમાં એક અધિકારી તરીકે એજ નિર્બંધ ત્રણ હેઠળ રાખવામાં આવશે અને તેમની નિવાસસ્થળથી તેમના યુનિટના કેમ્પ સુધી તેમની હેરફેર મર્યાદિત રખાશે. જે અધિકારી સામે કોર્ટ માર્શલિંગ કાર્યવાહી

સોનિયા અને રાહુલ રેલિંગ રાખી ગુજરાતના ધારાસભ્યોને મળતા વિવાદ

કોરોસના ૪૩ ધારાસભ્યો સાથે સોનિયા ગાંધી અને રાહુલ ગાંધીએ બેઠક કરવાની સાથે લંચ પણ લીધું
હવે ધારાસભ્યો ચેલ્લાઈ રવાના થશે અને તિરૂપતિ બાલાજીના દર્શન કરશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૧: આજે ગુજરાત કોરોસના ૪૩ ધારાસભ્યો દિલ્હી પહોંચ્યા હતા એવું જ નહીં કોરોસના અધ્યક્ષ સોનિયા ગાંધી તેમજ ઉપાધ્યક્ષ રાહુલ ગાંધી સાથે પણ મુલાકાત કરી હતી. જો કે ૧૦ જનપદ ખાતે થયેલી આ મુલાકાતમાં ધારાસભ્યો અને સોનિયા ગાંધી વચ્ચે એક રેલિંગ પણ હતી. એટલું જ નહીં પણ અહીં ભરત સલામતી વ્યવસ્થા પણ રાખવામાં આવી હતી.

બેરીકેડને કારણે સોનિયા ગાંધીને મળવાનો ભાજપનો કાર્યક્રમ અપમાનજનક રહ્યો હોવાનો ભાજપનો આક્ષેપ

આજે દિલ્હીના કોંગ્રીના ધારાસભ્યો અને સોનિયા ગાંધી વચ્ચે મુલાકાતનો આખો સંપ્રેમ અપમાનજનક રહ્યો હોય તેવું લાગતું હતું તેમ પ્રદેશ ભાજપના પ્રવક્તા ભરત પંડ્યાએ જણાવ્યું હતું. ઈલેક્ટ્રોનિક મીડિયામાં જે દ્રશ્યો જો મળ્યા તે મુજબ એક બેરીકેડમાં એટલે કે કોઈ એસટી બસ મથક પર ઊભા રહીને ટીકીટ માંગતા હોય તે પ્રમાણે કોંગ્રીના ધારાસભ્યોને અપમાનજનક સ્થિતિમાં રાખવામાં આવ્યા હતા. ખુદ કોંગ્રીના સીનિયર અગ્રણી જયરામ રમેશના શબ્દોમાં કહીએ તો “ કોંગ્રેસ કી સંવલન તથા ગઈ, ફીર ની લોગ સુલતાન કી તરફ વલન કર રહે છે. ગુજરાત કોંગ્રેસના ધારાસભ્યો અને નેતાઓ બનાકાટોમાં અતિવૃત્તિ વખતે બેંચોસરમાં ફાઈવ સ્ટાર રિસોર્ટમાં જતાં રહ્યા હતા. હવે દિલ્હીમાં ચક્કર લગાવી રહ્યા છે. ગાંધી પરિવાર તેમના જ ધારાસભ્યોની સાથે અપમાનજનક રીતે વ્યવહાર કરે છે તે સૌ કોઈએ એ ટીવી પર જોયું છે. રાહુલ ગાંધીએ પથ્થરબાણના નાટક દ્વારા બનાકાટો ઠામાં ગુજરાતને બદલાવ કરવાનો પ્રયાસ કર્યો હતો.

ચાલતી હોય તેને ઓપન એરેસ્ટ હેઠળ રાખવામાં આવે છે. પુરોહિત સામે સૈન્યએ એપ્રિલ ૨૦૦૬માં કોર્ટ ઓફ ઈન્ફ્રાવાયરી શરૂ કરી હતી. માલેગાવ બ્લાસ્ટમાં કથિત ભૂમિકાને કારણે પુરોહિતને નવ વર્ષનો ગાળો જેલમાં કારણે છે. સુપ્રીમે તેમને જામીન આપતા એવું નોંધ્યું હતું કે અલગ અલગ તપાસ એજન્સીઓ દ્વારા કાબલ કરાયેલી રીતે રાજીવગીટમાં વિરોધાભાસ જોવા મળે છે. સૈન્યએ એટલું કહ્યું છે પુરોહિતે પોતાની યુનિટ સામે રહેલી વસ્તુ તે યુનિટમાં પહેરવો પડશે પણ તેને સાદા વસ્ત્રો પહેરવાની પણ મંજૂરી છે.

માલેગાંવ

વખતે તેમણે કેટલીક શરતો પણ લાગુ કરી છે. ૧૯મી ઓગસ્ટ પુરોહિતે સર્વોચ્ચ અદાલતને કહ્યું હતું કે તે રાજકારણની સામસામી અધકારમણનો ભોગ બન્યા છે અને તેના કારણે છેલ્લા નવ વર્ષથી તેઓ જેલમાં બંધ છે. મુંબઈ હાઇકોર્ટ દ્વારા તેમની જામીન અરજી ફગાવવાને આજેનો પુરોહિતે સુપ્રીમ

આવી હતી. સોનિયા ગાંધી તેમજ રાહુલ ગાંધી ઉપરાંત પાર્ટીના સીનિયર અગ્રણી અહેમદ પટેલ અને ગુજરાત કોરોસના પ્રખ્યાત અધ્યક્ષ ગોહલનો તેમજ ગુજરાત કોરોસના પ્રદેશ પ્રમુખ ભરતસિંહ સોલંકી તેમજ શક્તિસિંહ ગોહિલ સહિતના અગ્રણીઓ પણ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. સોલંકીએ આ બેઠક બાદ કહ્યું હતું કે મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણી કોરોસના ધારાસભ્યોની ચિંતા કરે છે પરંતુ જો રૂપાણી પોતાની બેઠક અહીં મળે તો તેમનો પણ પરાર્થ નિશ્ચિત છે. મને લાગે છે કે આ વખતની ચૂંટણીમાં કોરોસને સ્પષ્ટ બહુમતિ મળશે તેવો મને વિશ્વાસ છે. સોનિયા ગાંધી સાથે બેઠક ઉપરાંત ધારાસભ્યોએ તેમની સાથે લંચ પણ લીધું હતું. હવે કોંગ્રીના ધારાસભ્યો સેનાઈ જવા રવાના થશે અને ભગવાન તિરૂપતિ બાલાજી ભગવાનના ભરત સલામતી વ્યવસ્થા પણ રાખવામાં આવી હતી.

આવી હતી. સોનિયા ગાંધી તેમજ રાહુલ ગાંધી ઉપરાંત પાર્ટીના સીનિયર અગ્રણી અહેમદ પટેલ અને ગુજરાત કોરોસના પ્રખ્યાત અધ્યક્ષ ગોહલનો તેમજ ગુજરાત કોરોસના પ્રદેશ પ્રમુખ ભરતસિંહ સોલંકી તેમજ શક્તિસિંહ ગોહિલ સહિતના અગ્રણીઓ પણ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. સોલંકીએ આ બેઠક બાદ કહ્યું હતું કે મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણી કોરોસના ધારાસભ્યોની ચિંતા કરે છે પરંતુ જો રૂપાણી પોતાની બેઠક અહીં મળે તો તેમનો પણ પરાર્થ નિશ્ચિત છે. મને લાગે છે કે આ વખતની ચૂંટણીમાં કોરોસને સ્પષ્ટ બહુમતિ મળશે તેવો મને વિશ્વાસ છે. સોનિયા ગાંધી સાથે બેઠક ઉપરાંત ધારાસભ્યોએ તેમની સાથે લંચ પણ લીધું હતું. હવે કોંગ્રીના ધારાસભ્યો સેનાઈ જવા રવાના થશે અને ભગવાન તિરૂપતિ બાલાજી ભગવાનના ભરત સલામતી વ્યવસ્થા પણ રાખવામાં આવી હતી.

આવી હતી. સોનિયા ગાંધી તેમજ રાહુલ ગાંધી ઉપરાંત પાર્ટીના સીનિયર અગ્રણી અહેમદ પટેલ અને ગુજરાત કોરોસના પ્રખ્યાત અધ્યક્ષ ગોહલનો તેમજ ગુજરાત કોરોસના પ્રદેશ પ્રમુખ ભરતસિંહ સોલંકી તેમજ શક્તિસિંહ ગોહિલ સહિતના અગ્રણીઓ પણ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. સોલંકીએ આ બેઠક બાદ કહ્યું હતું કે મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણી કોરોસના ધારાસભ્યોની ચિંતા કરે છે પરંતુ જો રૂપાણી પોતાની બેઠક અહીં મળે તો તેમનો પણ પરાર્થ નિશ્ચિત છે. મને લાગે છે કે આ વખતની ચૂંટણીમાં કોરોસને સ્પષ્ટ બહુમતિ મળશે તેવો મને વિશ્વાસ છે. સોનિયા ગાંધી સાથે બેઠક ઉપરાંત ધારાસભ્યોએ તેમની સાથે લંચ પણ લીધું હતું. હવે કોંગ્રીના ધારાસભ્યો સેનાઈ જવા રવાના થશે અને ભગવાન તિરૂપતિ બાલાજી ભગવાનના ભરત સલામતી વ્યવસ્થા પણ રાખવામાં આવી હતી.

આજે દિલ્હીના કોંગ્રીના ધારાસભ્યો અને સોનિયા ગાંધી વચ્ચે મુલાકાતનો આખો સંપ્રેમ અપમાનજનક રહ્યો હોય તેવું લાગતું હતું તેમ પ્રદેશ ભાજપના પ્રવક્તા ભરત પંડ્યાએ જણાવ્યું હતું. ઈલેક્ટ્રોનિક મીડિયામાં જે દ્રશ્યો જો મળ્યા તે મુજબ એક બેરીકેડમાં એટલે કે કોઈ એસટી બસ મથક પર ઊભા રહીને ટીકીટ માંગતા હોય તે પ્રમાણે કોંગ્રીના ધારાસભ્યોને અપમાનજનક સ્થિતિમાં રાખવામાં આવ્યા હતા. ખુદ કોંગ્રીના સીનિયર અગ્રણી જયરામ રમેશના શબ્દોમાં કહીએ તો “ કોંગ્રેસ કી સંવલન તથા ગઈ, ફીર ની લોગ સુલતાન કી તરફ વલન કર રહે છે. ગુજરાત કોંગ્રેસના ધારાસભ્યો અને નેતાઓ બનાકાટોમાં અતિવૃત્તિ વખતે બેંચોસરમાં ફાઈવ સ્ટાર રિસોર્ટમાં જતાં રહ્યા હતા. હવે દિલ્હીમાં ચક્કર લગાવી રહ્યા છે. ગાંધી પરિવાર તેમના જ ધારાસભ્યોની સાથે અપમાનજનક રીતે વ્યવહાર કરે છે તે સૌ કોઈએ એ ટીવી પર જોયું છે. રાહુલ ગાંધીએ પથ્થરબાણના નાટક દ્વારા બનાકાટો ઠામાં ગુજરાતને બદલાવ કરવાનો પ્રયાસ કર્યો હતો.

આજે દિલ્હીના કોંગ્રીના ધારાસભ્યો અને સોનિયા ગાંધી વચ્ચે મુલાકાતનો આખો સંપ્રેમ અપમાનજનક રહ્યો હોય તેવું લાગતું હતું તેમ પ્રદેશ ભાજપના પ્રવક્તા ભરત પંડ્યાએ જણાવ્યું હતું. ઈલેક્ટ્રોનિક મીડિયામાં જે દ્રશ્યો જો મળ્યા તે મુજબ એક બેરીકેડમાં એટલે કે કોઈ એસટી બસ મથક પર ઊભા રહીને ટીકીટ માંગતા હોય તે પ્રમાણે કોંગ્રીના ધારાસભ્યોને અપમાનજનક સ્થિતિમાં રાખવામાં આવ્યા હતા. ખુદ કોંગ્રીના સીનિયર અગ્રણી જયરામ રમેશના શબ્દોમાં કહીએ તો “ કોંગ્રેસ કી સંવલન તથા ગઈ, ફીર ની લોગ સુલતાન કી તરફ વલન કર રહે છે. ગુજરાત કોંગ્રેસના ધારાસભ્યો અને નેતાઓ બનાકાટોમાં અતિવૃત્તિ વખતે બેંચોસરમાં ફાઈવ સ્ટાર રિસોર્ટમાં જતાં રહ્યા હતા. હવે દિલ્હીમાં ચક્કર લગાવી રહ્યા છે. ગાંધી પરિવાર તેમના જ ધારાસભ્યોની સાથે અપમાનજનક રીતે વ્યવહાર કરે છે તે સૌ કોઈએ એ ટીવી પર જોયું છે. રાહુલ ગાંધીએ પથ્થરબાણના નાટક દ્વારા બનાકાટો ઠામાં ગુજરાતને બદલાવ કરવાનો પ્રયાસ કર્યો હતો.

પુરોહિતને જામીન

આજે હેરફેર કર્યા પછી શ્રીકાંત પ્રસાદ પુરોહિતને જામીન આપવા તે પછી કોંગ્રેસ અને ભાજપ વચ્ચે શાબ્દિક યુદ્ધ બાન્ધ્યું હતું. જેમાં કોંગ્રેસે સત્તાધારી ભાજપ પર એવો આક્ષેપ મુક્યો હતો કે તે આરએસએ

રેલવેની સલામતી બાબતમાં અનિલ કાકોડકર સમિતિની ભલામણોની ઉપેક્ષા શા માટે?

દિવાર નજીક ખઠૌલી ખાતે ઉત્કલ કલિંગા એક સપ્લેસને થયેલો અકસ્માત કોઈ આતંકવાદી કૃત્ય નહોતું પણ રેલવેના કર્મચારીઓની ઘોર બેદરકારીને કારણે થયો હતો તે હવે સાબિત થઈ ગયું છે. જો રેલવેના લાઇનમેનો દ્વારા ટ્રેકનું ગેરકાયદે સમારકામ કરતાં પહેલાં સ્ટેશન માસ્ટરને બાંધ કરવામાં આવી હોત અને ટ્રેનને વોગસર સિગ્નલ દર્શાવવામાં આવ્યો હોત તો કદાચ રથ નાનાસિકોના છુવ બચાવી શકાયા હોત. ભ